ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ ΚΑΙ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ

ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΠΤΩΣΗ 40%

ΣΤΟΧΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
Το μεταπτυχιακό πρόγραμμα «Ελληνική Γλώσσα και Λογοτεχνία» είναι ένα διεπιστημονικό πρόγραμμα που συνδυάζει τη θεωρητική και εφαρμοσμένη γλωσσολογία με τις σπουδές στον χώρο της λογοτεχνίας και της διδακτικής της γλώσσας. Το πρόγραμμα είναι οργανωμένο σε δύο κατευθύνσεις: (α) Εφαρμοσμένη-Εκπαιδευτική Γλωσσολογία (δομή της γλώσσας, η γλώσσα στα κοινωνικά της συγκείμενα, παιδαγωγικές εφαρμογές) και (β) Λογοτεχνία και Λογοτεχνικός Γραμματισμός (θεωρητικές προσεγγίσεις, λογοτεχνία και πολιτισμικές σπουδές, παιδαγωγικές εφαρμογές) με βασικό χαρακτηριστικό την παράλληλη πορεία των δύο κατευθύνσεων και τον επιστημονικό διάλογο μεταξύ τους, που διασφαλίζει τη συνοχή και τη διεπιστημονικότητα του προγράμματος. Έτσι, η μελέτη της δομής της γλώσσας και της γλωσσικής επιτέλεσης στα κοινωνικά της συγκείμενα, στη βάση θεωρητικών προσεγγίσεων τόσο από τη θεωρητική Γλωσσολογία όσο και από την Κειμενογλωσσολογία, την Κοινωνιογλωσσολογία και την Κριτική Ανάλυση Λόγου, τροφοδοτεί και στηρίζει θεωρητικά αφενός τη μελέτη πτυχών της εφαρμοσμένης γλωσσολογίας και της παιδαγωγικής των γραμματισμών και αφετέρου τη θεωρητικά προσανατολισμένη μελέτη της λογοτεχνίας, τη μελέτη της σχέσης της λογοτεχνίας με τα κοινωνικά και πολιτισμικά της συγκείμενα και τη μελέτη του λογοτεχνικού γραμματισμού.

ΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
Το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Ελληνική Γλώσσα και Λογοτεχνία από το ακαδημαϊκό έτος 2023-24 λειτουργεί με νέα εξαμηνιαία διάρθρωση. Το πρόγραμμα πιστώνεται με 90 μονάδες ECTS και προσφέρει δύο (2) κατευθύνσεις: Εφαρμοσμένη - Εκπαιδευτική Γλωσσολογία και Λογοτεχνία και Λογοτεχνικός Γραμματισμός. Για την ολοκλήρωση του και την απόκτηση μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών στην Ελληνική Γλώσσα και Λογοτεχνία απαιτείται η επιτυχής παρακολούθηση και εξέταση σε έξι (6) εξαμηνιαίες Θεματικές Ενότητες (Θ.Ε.) των 15 μονάδων ECTS ή σε τέσσερις (4) εξαμηνιαίες Θ.Ε. των 15 μονάδων ECTS και επιπρόσθετα η εκπόνηση Μεταπτυχιακής Διατριβής (30 μονάδες ECTS).

ECTS: 90 




Υποχρεωτικές Θεματικές Ενότητες Κορμού 
1ο εξάμηνο
· Η Δομή της Γλώσσας     Θεωρία και Κριτική της Λογοτεχνίας 
2ο εξάμηνο
Μεθοδολογία Έρευνας της Γλώσσας και του Κειμένου

Θεματικές Ενότητες Επιλογής με βάση την Κατεύθυνση 
Η φοιτήτρια /ο φοιτητής μπορεί να επιλέξει τρεις (3) Θ.Ε. Kατεύθυνσης ή μία (1) Θ.Ε. Κατεύθυνσης και Μεταπτυχιακή Διατριβή, ισοδύναμη με δύο (2) Θ.Ε., σε ερευνητικές περιοχές της Κατεύθυνσης.
Κατεύθυνση: Εφαρμοσμένη - Εκπαιδευτική Γλωσσολογία
2ο εξάμηνο
Κείμενο και Συγκείμενο, Μεταπτυχιακή Διατριβή Ι 
3ο εξάμηνο
Διδακτική της Αρχαίας Ελληνικής Γλώσσας και Γραμματείας, Γραμματισμοί και Διδακτική του Γλωσσικού Μαθήματος, Μεταπτυχιακή Διατριβή ΙΙ  

Κατεύθυνση: Λογοτεχνία και Λογοτεχνικός Γραμματισμός 
2ο εξάμηνo
Ειδολογικοί Μετασχηματισμοί, Μεταπτυχιακή Διατριβή Ι 
3ο εξάμηνο
Η Λογοτεχνία εντός και εκτός του Κανόνα, Λογοτεχνικοί Γραμματισμοί, Μεταπτυχιακή Διατριβή ΙΙ 


ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΤΟ ΕΠΙΛΕΞΩ;
Το μεταπτυχιακό πρόγραμμα Ελληνική Γλώσσα και Λογοτεχνία:
· διαπλέκει τη Γλωσσολογία με τις φιλολογικές σπουδές
· αξιοποιεί την Κειμενογλωσσολογία, την Κοινωνιογλωσσολογία και την Ανάλυση Λόγου στη μελέτη της λογοτεχνίας
· παρέχει μια δυναμική διεπιστημονική θεώρηση που συνδυάζει φιλολογικές, πολιτισμικές, κοινωνιολογικές / ανθρωπολογικές και γλωσσολογικές προσεγγίσεις
· εξασφαλίζει εφόδια για αποτελεσματική διδασκαλία
· παρέχει τα θεωρητικά εργαλεία για διεπιστημονικές προσεγγίσεις
· καλλιεργεί σύνθετες ερευνητικές δεξιότητες απαραίτητες για μετέπειτα διδακτορικές σπουδές

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ
Πρώτο Πτυχίο από Αναγνωρισμένο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Ανώτατης Εκπαίδευσης της Κύπρου ή του εξωτερικού.
Η πολύ καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας θα επιτρέψει τη μελέτη της διεθνούς επιστημονικής βιβλιογραφίας των Θεματικών Ενοτήτων του προγράμματος.


ΔΙΔΑΚΤΡΑ-ΕΚΠΤΩΣΗ
Προσφέρεται γενική έκπτωση σε όλες τις νεοεισερχόμενες|ους: Κάθε εξαμηνιαία Θ.Ε. κοστίζει 550 ευρώ και συνολικά το πρόγραμα κοστίζει 3300 ευρώ. 
Επισημαίνεται ότι με την έκπτωση το Πρόγραμμα είναι το πιο οικονομικό μεταπτυχιακό στις συγεκριμένες γνωστικές περιοχές.
Η φοιτήτρια|ο φοιτητής καταβάλλει το ποσό που αντιστοιχεί στον αριθμό Θεματικών Ενοτήτων που επιλέγει ανά ακαδημαϊκό έτος. Σε ό,τι αφορά στην παραχώρηση επιπλέον εκπτώσεων και τη χορήγηση υποτροφιών, ακολουθείται η ευρύτερη πολιτική του Πανεπιστημίου.
ΣΠΟΥΔΕΣ
Όσον αφορά την πορεία των σπουδών, η φοιτήτρια | ο φοιτητής μπορεί να εγγράφεται σε 1 ή 2 Θ.Ε. το εξάμηνο, ανάλογα με το χρόνο που διαθέτει. Η φοιτήτρια |ο φοιτητής αποφασίζει για το ρυθμό των σπουδων της|του.

Η παρακολούθηση των μαθημάτων γίνεται εξ αποστάσεως. Υπάρχουν 5 Ομαδικές Συμβουλευτικές Συναντήσεις ανά επάμηνο, που μεταδίδονται ηλεκτρονικά μέσα από την πλατφόρμα τηλεκπαίδευσης του Πανεπιστημίου. Επίσης υπάρχουν πολλές τηλεδιασκέψεις. Η βιβλιογραφία διατίθεται από το ΑΠΚυ ψηφιακά.
 
Δεν χρειάζεται κάποια ιδιαίτερη τεχνογνωσία για να χρησιμοποιηθεί η πλατφορμα τηλεκπαίδευσης, η οποία είναι ιδιαίτερα διαδραστική, με ζωντανές τηλεδιασκέψεις, βίντεο, διαδραστικές δραστηριότητες κ.λπ. 

Οι εξετάσεις διεξάγονται ηλεκτρονικά εξ αποστάσεως.



ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ
Το ΑΠΚυ είναι δημόσιο Πανεπιστήμιο.
Το Πρόγραμμα είναι πλήρως πιστοποιημένο από το Φορέα Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΔΙΠΑΕ) και αναγνωρισμένο από το ΔΟΑΤΑΠ.


ΑΙΤΗΣΕΙΣ
Οι αιτήσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά εδώ: https://admissions.ouc.ac.cy


ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
https://www.ouc.ac.cy/index.php/el/studies/programmes/master/master-egl-2
Τηλ: 	00357411922, 0035722411743
Εmail: 	stavroula.tsiplakou@ouc.ac.cy

