Ενδεικτικό κείμενο για site
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Η Accenture, κορυφαία εταιρεία σε επίπεδο technology και management consulting, διοργανώνει τον Ιούλιο ένα νέο κύκλο εκπαίδευσης “Get Trained. Get Hired!”, σε Cloud διάρκειας 4 εβδομάδων, ο οποίος απευθύνεται αποκλειστικά σε αποφοίτους σχολών με εξειδίκευση σε πληροφορική και νέες τεχνολογίες. 

Οι συμμετέχοντες θα εκπαιδευτούν σε τεχνολογία Cloud για ένα μήνα και, εφόσον ολοκληρώσουν επιτυχώς το πρόγραμμα, θα έχουν τη δυνατότητα να προσληφθούν στην εταιρεία ως Junior Cloud Engineers με σύμβαση εργασίας αορίστου χρόνου.

Αναλυτικές πληροφορίες και δήλωση συμμετοχής στη διεύθυνση εδώ


Ενδεικτικό κείμενο για Social Media

Έχεις σπουδές σε θετικές ή τεχνολογικές επιστήμες; Θέλεις να επεκτείνεις τις γνώσεις και την εμπειρία σου στο Cloud και να κάνεις το επόμενο βήμα στην καριέρα σου; 

H (tag) Accenture Greece διοργανώνει ένα νέο κύκλο εκπαίδευσης “Get Trained. Get Hired!”, διάρκειας 4 εβδομάδων. Οι συμμετέχοντες θα έχουν την δυνατότητα να εκπαιδευτούν σε τεχνολογίες Cloud και εφόσον ολοκληρώσουν επιτυχώς το πρόγραμμα, θα έχουν τη δυνατότητα να προσληφθούν στην εταιρεία ως Junior Cloud Enginners. 

Μάθε περισσότερα και δήλωσε συμμετοχή @ https://www.accenture.com/gr-en/careers/jobdetails?id=R00156930_en&title=Get%20Trained%20Get%20Hired%20in%20Cloud%20-%20Athens

image1.png




