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Είσαι Απόφοιτος ή φοιτητής Ζωικής Παραγωγής;
Αν θες να εφαρμόσεις τις γνώσεις σου στην πράξη, να εξελιχθείς και να εργαστείς σε ένα δυναμικό και συνεχώς αναπτυσσόμενο περιβάλλον, τότε έλα στην πιο Pawsome ομάδα και μοιράσου το πάθος σου για τα κατοικίδια μαζί μας!

Ποιοι είμαστε 
Ο Όμιλος Pet City είναι η μεγαλύτερη αλυσίδα καταστημάτων τροφών και αξεσουάρ κατοικίδιων ζώων στην Ελλάδα, με 100+ καταστήματα και 800+ ανθρώπους που αγαπούν τα ζώα και πιστεύουν στη συνεχή μάθηση και εξέλιξη. Αναζητούμε αποφοίτους ή φοιτητές Ζωικής Παραγωγής για θέσεις Πωλητών/Πωλητριών στα καταστήματά μας, με ενδιαφέρον στη φροντίδα ζώων συντροφιάς. 
 
Πως θα διαμορφώνεται η καθημερινότητά σου μαζί μας; 
Θα εξυπηρετείς τους πελάτες με ευγένεια και υπευθυνότητα, παρέχοντας συμβουλές για διατροφή, φροντίδα και προϊόντα για μικρά ζώα, ψάρια, τρωκτικά και πτηνά. Θα συμμετέχεις στη φροντίδα τους, ενώ παράλληλα θα συμβάλλεις στις καθημερινές λειτουργίες του καταστήματος: πωλήσεις, ταμείο, παραλαβές, τακτοποίηση αποθήκης και καθαριότητα. Μέσα από τη δουλειά σου, θα έχεις τη δυνατότητα να εφαρμόσεις στην πράξη τις γνώσεις που έλαβες στις σπουδές σου. 
 
Τι προσόντα χρειάζεσαι; 
Αναζητούμε άτομα με σπουδές ή φοίτηση σε Ζωική Παραγωγή, Κτηνιατρική Τεχνολογία, Βιολογία ή συναφείς κλάδους, με αληθινό πάθος για τα ζώα, επικοινωνιακές δεξιότητες, διάθεση για μάθηση, ομαδικότητα και βασικές γνώσεις αγγλικών και Η/Υ. 

Τι προσφέρουμε 
💶 Σταθερό πακέτο αποδοχών 
🏆 Bonus στόχων 
🎓 Συνεχή εκπαίδευση μέσω της Pet City Academy 
🚀 Προοπτικές εξέλιξης 
💊 Παροχές υγείας και ασφάλισης 
🏷️ Εκπτώσεις προσωπικού 

Κάνε τώρα την αίτησή σου  Εδώ ή στείλε το βιογραφικό σου στο m.athanasiou@petcity.gr   και ξεκίνα μια καριέρα γεμάτη ουρές, φτερά και μουσούδες! 🐾
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