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Ιχθυολόγος - Πωλητής/Πωλήτρια
Έχεις πάθος για τα ενυδρεία και αγάπη για τα ζώα; Θέλεις να εργαστείς σε ένα σύγχρονο και διαρκώς εξελισσόμενο περιβάλλον; Αν ναι, τότε η Pet City είναι ο ιδανικός προορισμός για εσένα!

Ποιοι είμαστε 
Είμαστε η μεγαλύτερη αλυσίδα τροφών και αξεσουάρ κατοικίδιων ζώων στην Ελλάδα, με εμπειρία άνω των 35 χρόνων, 100+ καταστήματα και 800+ ανθρώπους που αγαπούν τα ζώα όσο κι εσύ. Στο πλαίσιο της ανάπτυξής μας, αναζητούμε Sales Associate – Ιχθυολόγο για τα καταστήματά μας. 
 
Πως θα διαμορφώνεται η καθημερινότητά σου μαζί μας; 
Ως μέλος της ομάδας μας, θα υποδέχεσαι και θα εξυπηρετείς τους πελάτες με υπευθυνότητα, προσφέροντας συμβουλές για τροφές, αξεσουάρ και υδρόβια κατοικίδια. Οι γνώσεις σου στον κόσμο των ενυδρείων θα σε βοηθήσουν να αναλάβεις τη φροντίδα τους, τη συντήρηση του εξοπλισμού και την παρακολούθηση της υγείας των ψαριών. Παράλληλα, θα συμμετέχεις σε όλες τις λειτουργίες του καταστήματος – πωλήσεις, ταμείο, παραλαβές, τακτοποίηση αποθήκης και καθαριότητα. Έτσι, θα εξελίσσεσαι ολιστικά, συνδυάζοντας την γνώση με την ευελιξία που χαρακτηρίζει κάθε μέλος της ομάδας μας. 
 
Τι προσόντα χρειάζεσαι; 
Αναζητούμε άτομα με σπουδές ή εμπειρία στην ιχθυολογία ή ενυδρειακή φροντίδα, πάθος για τα ζώα, επικοινωνιακές δεξιότητες, ομαδικό πνεύμα και βασική γνώση αγγλικών & Η/Υ. 
 
Τι προσφέρουμε 
💶 Σταθερές αποδοχές 
🏆 Bonus στόχων 
🎓 Εκπαίδευση μέσω Pet City Academy 
🚀 Προοπτικές εξέλιξης (Supervisor → Store Manager) 
💊 Παροχές υγείας & ευ ζην 
🏷️ Εκπτώσεις προσωπικού σε προϊόντα & υπηρεσίες 

Έτοιμος/η να φέρεις κύματα γνώσης στην ομάδα μας; 
Κάνε τώρα την αίτησή σου Εδώ ή στείλε το βιογραφικό σου στο m.athanasiou@petcity.gr  και ξεκίνα μαζί μας την καριέρα σου!
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